

## Bérlési feltételek

Jelen „Bérlési feltételek” dokumentum elválaszthatatlan részét képezik a Bérbeadó és Bérlő között létrejött Bérlési szerződésnek. A Bérlési szerződés a gépkocsi átadásakor és a gépkocsi visszaadásakor kiállított „Átadás – átvételi jegyzőkönyvvel, lesz teljes.

1. A Bérbeadó az alább felsorolt feltételekkel a saját gépjárművét adja, illetve ki bérbé. A Bérbeadó jogosult nem csak a saját, hanem az általa vásárolt szolgáltatást is értékesíteni, változatlan formában, közvetített szolgáltatásként.
2. Bérlő természetes vagy jogi személy lehet. Amennyiben jogi személy a Bérlő, úgy legalább egy természetes személynek meghatározásra kell kerülnie, aki felelősséget vállal a bérlet ideje alatt bekövetkezett károkért és szabálysértésekért.  
Amennyiben a jelen szerződés a Bérlőről rendelkezik és a Bérlő és/vagy a járművezető személye eltér egymástól vagy második járművezető is megjelölésre kerül, az egyes kötelezettségek jellegéből adódóan Bérlő alatt a járművezetőt és az esetlegesen engedélyezett többi járművezetőt is érteni kell.
3. Bérlő a Bérbeadó felé az engedélyezett gépjárművezető magatartásáért úgy felel, mintha saját maga járt volna el. A Bérbeadó bármely, a bérlési jogviszonyból származó igényt jogosult közvetlenül a Bérlő felé érvényesíteni függetlenül attól, hogy a gépjárművet az igény alapjául szolgáló esemény bekövetkezésekor éppen ki vezette.  
A gépjármű bérletével kapcsolatos mindennemű hatósági és közigazgatási eljárásból eredő mindennemű költség a Bérlőt terheli.
4. A Bérlő tudomásul veszi, hogy a gépjármű riasztóval és GPS nyomkövető berendezéssel van felszerelve.
5. A Bérlő hozzájárul, hogy a Bérbeadó az iratairól másolatot készítsen, és azokat megőrizze. Bérbeadó kijelenti, hogy a rendelkezésére álló adatokat csak és kizárólag az Adatvédelmi törvényben foglaltaknak megfelelően és az ott szabályozott időtartamban kezeli. Amennyiben a Bérlő adataiban (pl. laccím, jogosítvány vagy vezetői engedély száma) a bérlési idő alatt bármilyen változás áll be, azt haladéktalanul köteles a Bérbeadó felé írásban vagy e-mail-ben jelezni.
6. A gépjárművet kizárólag 27. életévét betöltött, az egyedi bérlési szerződésben feltüntetett személy (Bérlő illetve engedélyezett gépjárművezető) vezetheti, aki Magyarországon legalább 72 hónapja rendelkezik érvényes jogosítvánnyal. A Bérlő a bérlési szerződésben megjelölt járművezetőn kívül más személynek nem engedheti át a jármű vezetését.  
Amennyiben a Bérlő vagy az esetlegesen megjelölt további vezetők vezetési engedélyét nem EU tagállam bocsátotta ki, úgy a gépjárműbérletéhez nemzetközi jogosítvány szükséges.
7. A Bérlő köteles a gépjárművet gondosan és rendeltetésének megfelelően használni. A Bérlő köteles betartani az összes vonatkozó törvényt, jogszabályt, rendelkezést és előírást. A Bérlő köteles gondosan megvédeni a gépkocsit a lopástól, illetve mindennemű káreseménytől. A bérelt gépjárművet tilos használni az üzemi folyadékok (motorolaj, fékolaj, hűtőfolyadék, stb.) elfolyása, befagyása illetve bármilyen egyéb meghibásodás vagy annak gyanúja esetén. Tilos bármilyen folyadék utántöltése, az ablakmosó folyadék kivételével. A fenti rendelkezés megszegéséből adódó valamennyi kár a Bérlőt terheli.  
Amennyiben a bérlési időszak alatt szerviz illetve javítás, vagy bármely olyan költség merül fel, amit a Bérlő érvényesíteni akar a Bérbeadó felé, arra csak abban az esetben jogosult, ha az adott dologhoz, eseményhez (pl. szerviz, autómotó, alkatrészváltás) a Bérbeadó előzetesen írásban hozzájárult. Ennek elmulasztása esetén az esetleges javítási vagy ezzel kapcsolatos költségek megfizetését a Bérbeadó megtagadhatja.  
A Bérbeadó kizárja felelősségét azokért a közvetlen vagy közvetlen károkért, melyek a Bérlőt a gépjármű meghibásodásából eredően érik.  
Bérlő köteles megtéríteni a Bérbeadó kárát, amennyiben a gépjárművel átadott felszerelések vagy a gépjármű okmányainak pótlása szükséges. Amennyiben erre sor kerül, úgy az okozott kár megtérítésén felül a Bérbeadó 5.000,- Ft + ÁFA ügyintézési díj felszámolására jogosult a Bérlő felé.  
Amennyiben a bérlet időszaka alatt bármilyen rendkívüli esemény (meghibásodás, baleset, bűncselekmény) történik, arról a Bérlőnek haladéktalanul értesítenie kell a Bérbeadót, a +36/70-905-9-905 telefonszámon.
8. A gépkocsi átadásakor a Bérbeadó köteles a Bérlőt tájékoztatni a gépkocsin található összes sérülésről, ezekről a Felek, a jelen bérlési szerződés elválaszthatatlan részét képező „Átadás - átvételi jegyzőkönyvet” állítanak ki, ebben rögzítik a nyitó kilométeróra-állást és a gépkocsi állapotát. A Bérlő a gépkocsit tiszta állapotban, tele üzemanyagtankkal, a vonatkozó jogszabályok által előírt tartozékokkal felszerelve veszi át. A Bérbeadó által bérbé adott gépjárművekben **TILOS A DOHÁNYZÁS!** Ennek megszegése a bérlési szerződés azonnali felmondását valamint az autó kitisztításának teljes díjának Bérlő általi megfizetését vonja maga után.
9. A Bérbeadó kauciót minimum a bérlési idő végéig, maximum a bérlési időszak lejártát követő 15. naptári napig kezeli. A kaució az esetlegesen utólag fizetendő díjak (hosszabbítás), hiányosságok (tankolás, takarítás), illetve kár esetén annak megtérítésére szolgál. A Bérlő tudomásul veszi, hogy vitás esetben a Bérbeadó a kauciót csak a jogviták teljes és jogerős, illetve végrehajtható tisztázásakor fizeti vissza.
10. A bérlési díj 150 km/nap használatot tartalmaz. Ennek túlfutása esetén 1000,- Ft + ÁFA/km túlfutási díjat köteles fizetni a Bérbeadó részére. Ettől eltérni csak a Bérlő és a Bérbeadó általi közös megegyezés esetén lehetséges.
11. **Napi bérlés esetén:** A bérlési díj 24 órára szól és az átvétel órájától a következő nap ugyanazon órájáig tart. A bérlési díjat a Bérlő előre fizeti meg a Bérbeadónak, ennek hiányában a Bérbeadó a gépjármű átadását megtagadhatja. Teljesített fizetésnek a készpénzes befizetést vagy a Bérbeadó bankszámláján megjelenő, azonosított jóváírást kell tekinteni. Amennyiben a Bérlő a bérlési díjat nem fizeti meg határidőre, a Bérbeadó jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal, egyoldalúan felmondani és a bérelt gépjárművet elszállítani. Az elmaradt összegek behajtásával és a bérelt gépjármű visszavételével kapcsolatos valamennyi költség a Bérlőt terheli. Fizetési késedelem esetén a bérlési díj összegén felül a jegybanki alapkamat kétszeresét kitevő késedelmi kamat illeti meg a Bérbeadót.
12. Amennyiben a gépjármű leadási időpontja eltér az átvételi időponttól és a Bérlő késedelembe esik, a Bérbeadó a következő tört napidíjat számolja fel:  
+ 2-4 óra közötti késés esetén: negyed napi bérlési díj  
+ 4-12 óra közötti késés esetén: fél napi bérlési díj  
+12 órát meghaladó késés esetén: egy napi bérlési díj.  
Amennyiben a késés több napot is érint, úgy a második nap kezdetétől minden esetben teljes napi díj kerül elszámolásra. A díjak számításánál minden esetben a felvétel időpontja a számítás kezdeti időpontja.  
A Bérlő tudomásul veszi, hogy amennyiben a gépjárművel nem ér vissza a bérlési szerződésben meghatározott időpontra, az esetleges késésről nem értesíti a Bérbeadó képviselőjét, úgy a 2 órát meghaladó késedelem esetén a Bérbeadó rendőrségi feljelentést tehet és a gépjárműre körözést adathat ki. A gépjármű a bérlési idő lejártá előtti visszaadása esetén a Bérbeadó bérlési vagy egyéb díjat nem térít vissza. A kifizetett, de fel nem használt bérlési díjak a Bérbeadónál vezetett egyenlegén jóváírásra kerülnek és a fizetéstől számított egy éven belül felhasználhatók.
13. A gépkocsi visszaadásakor a Felek a már hivatkozott „Átadás- átvételi jegyzőkönyvben” rögzítik a gépjárműnek az átadás időpontjában fennálló állapotát. A Bérlő felel a gépjárműben a bérlési időszak alatt bekövetkezett összes kárért. A Bérlő a gépjárművet kizárólag, tele üzemanyagtartállyal köteles visszaadni. Ettől eltérni csak egyedi megállapodás esetén lehetséges.  
Amennyiben a tank nincs tele, úgy a Bérlőnek a tankolási díjon felül 1.000,- Ft + ÁFA ügyintézési díjat is meg kell fizetnie.  
A gépjármű szennyezett állapotban történő visszaadása esetén a Bérbeadó 15.000,- Ft – 20.000,- Ft + ÁFA takarítási költséget számít fel. Amennyiben a szennyezés eltávolítása többletköltséggel jár (kárpittisztítás, polírozás, stb.), annak megfizetése is a Bérlőt terheli.
14. Baleset esetén a Bérlő köteles azonnal értesíteni a Bérbeadót valamint rendőrségi jegyzőkönyvet felvetetni. Bérlő kár esetén az önrész megfizetésére kötelezi magát, mely alapesetben 20%, de minimum 3.000.000,- Ft. Az önrész összege ettől eltérhet, ebben az esetben a Bérbeadót terheli a tájékoztatási kötelezettség.  
Amennyiben a kár -biztosítási szempontból- nem minősül biztosítási eseménynek, különös tekintettel a sikkasztás esetére, a Bérlő köteles megtéríteni a kárt a Bérbeadó részére.  
Abban az esetben, ha baleset esetén más volt a károkozó és az idegen gépjármű felelősségbiztosítása teljes mértékben fedezi a kárt, úgy önrész nem kerül levonásra. Azonban ebben az esetben csak akkor kerül sor a kaució feloldására, ha a károkozó kifizette a kár teljes összegét.  
Káresemény esetén a Bérlő köteles minden dokumentumot biztosítani a Bérbeadó részére, ami a biztosítási ügyintézéshez szükséges.

A Bérlo a bérleti idő alatt köteles a gépjármű kulcsát és forgalmi engedélyét magánál tartani. Lopás esetén, amennyiben a kulcsot és a forgalmi engedélyt nem tudja a Bérbeadónak átadni, illetve amennyiben a hatósági vizsgálat során fény derül rá, hogy a gépjármű indítókulcsáról másolat készült és ebből következően a biztosító nem téríti meg a kárt, úgy a Bérlo köteles az autó teljes értékét megtéríteni.

Amennyiben a bérlet időtartama alatt a gépjárművel bármilyen bűncselekmény elkövetésére kerül sor, úgy a Bérbeadó a kaució összegét az eljárás végéig visszatarthatja, és az eljárás miatt felmerülő költségeket, akár a kaució összegén felül is, a Bérlore terheli.

15. A bérelt gépjárművet a bérlet időszaka alatt tilos különösen gépjárművezetés-oktatásra, vontatásra, üzletszerű személyszállításra, autóversenyzésre vagy arra való felkészülésre használni, valamint tilos a gépjármű további bérbeadása.
16. A Bérlo tudomásul veszi, hogy a gépjárműben vagy a gépjárművel okozott károkért teljes anyagi felelősséggel tartozik, amennyiben a biztosító a Bérlonek felróható okból nem vagy csak részben fizet kártérítést (pl. alkoholos befolyásoltság)
17. A gépjármű külföldre vitele TILOS!
18. Felek megállapodnak, hogy az esetleges jogvitákat békés módon próbálják rendezni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékességét kötik ki.
19. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv előírásai az irányadók.

Budapest, 2020.